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16097 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

33 セゾンデフィーユ 牝3栗 55 横山 武史 �社台レースホース稲垣 幸雄 千歳 社台ファーム 462－ 21：08．1 1．6�
57 ハ ー フ ェ ン 牝3栗 55 丹内 祐次中村 祐子氏 新開 幸一 新ひだか ケイアイファーム 404＋ 61：08．42 5．7�
22 ワタシマツワ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒由井健太郎氏 竹内 正洋 日高 下河辺牧場 422＋141：08．93 12．2�
34 ロ ネ ッ ト 牝3鹿 55 武 豊�シンザンクラブ 浜田多実雄 日高 下河辺牧場 418－ 41：09．0� 22．8�
813 リリーオブザハート 牝3鹿 55 �島 克駿 DMMドリームクラブ� 辻野 泰之 千歳 社台ファーム 418± 0 〃 クビ 4．9	
711 ワンダーアンジェ 牝3青 55

52 ▲和田 陽希山本 能成氏 吉村 圭司 新ひだか 米田牧場 456＋ 61：09．2� 50．0

610 カルミネイション 牝3栗 55

52 ▲森田 誠也�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 450＋ 61：09．31 22．7�

69 ゴールドサニーデイ 牝3鹿 55 斎藤 新 �グリーンファーム渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 420＋ 21：09．61� 48．0�
46 ハ ナ ヒ ラ ク 牝3鹿 55 原田 和真河村 祥史氏 萱野 浩二 浦河 多田 善弘 456＋ 6 〃 ハナ 57．9

712 テーオーシュターデ 牝3栗 55 古川 吉洋小笹 公也氏 宮 徹 新冠 村上牧場 444＋12 〃 � 59．6�
45 キムケンフォトン 牝3青鹿55 藤岡 佑介木村 永浩氏 矢作 芳人 日高 モリナガファーム 418－ 81：09．81� 193．0�
814 フューチャーファン 牝3鹿 55 北村 友一嶋田 賢氏 国枝 栄 浦河 三嶋牧場 446± 01：09．9� 67．3�
58 ドラマツルギー 牝3芦 55

52 ▲柴田裕一郎�髙昭牧場 大根田裕之 浦河 高昭牧場 420－ 21：10．22 423．7�
11 ミリオンヒット 牝3鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新ひだか 岡田スタツド 396－ 21：10．41� 189．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 44，657，300円 複勝： 102，055，800円 枠連： 9，219，100円
馬連： 51，381，300円 馬単： 29，296，600円 ワイド： 68，280，100円
3連複： 119，069，600円 3連単： 131，153，200円 計： 555，113，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 170円 � 210円 枠 連（3－5） 410円

馬 連 �� 540円 馬 単 �� 720円

ワ イ ド �� 280円 �� 340円 �� 910円

3 連 複 ��� 1，710円 3 連 単 ��� 4，640円

票 数

単勝票数 計 446573 的中 � 215178（1番人気）
複勝票数 計1020558 的中 � 619753（1番人気）� 74769（3番人気）� 54426（4番人気）
枠連票数 計 92191 的中 （3－5） 17172（2番人気）
馬連票数 計 513813 的中 �� 73391（2番人気）
馬単票数 計 292966 的中 �� 30253（2番人気）
ワイド票数 計 682801 的中 �� 67470（2番人気）�� 52093（3番人気）�� 16789（9番人気）
3連複票数 計1190696 的中 ��� 51972（5番人気）
3連単票数 計1311532 的中 ��� 20478（8番人気）

ハロンタイム 11．9―10．3―10．9―11．5―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．2―33．1―44．6―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F35．0
3 3（1，2）7－（6，10）（4，9）（13，12）－11（8，14）5 4 3，2（1，7）6，10（4，9）（13，12）－14，11，5－8

勝馬の
紹 介

セゾンデフィーユ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Shackleford デビュー 2025．2．1 東京2着

2022．5．8生 牝3栗 母 ダヌスカズマイガール 母母 Amaday 6戦1勝 賞金 11，700，000円
〔3走成績による出走制限〕 キムケンフォトン号・フューチャーファン号・ドラマツルギー号は、「3走成績による出走制限」のため、

2025年9月12日まで平地競走に出走できない。

16098 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 ショウナンラリー 牡3鹿 57 横山 和生�湘南 嘉藤 貴行 新ひだか 静内フジカワ牧場 488± 0 58．8 6．2�
811 コッコラーレ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒山口 敦広氏 鈴木 孝志 新冠 有限会社 大
作ステーブル 486＋ 4 59．75 1．7�

67 ラピルスイメル 牝3鹿 55
52 ▲古川 奈穂ケーエスHD 小崎 憲 新冠 小泉牧場 504－ 4 59．91 17．7�

22 カーヌスティ 牡3鹿 57 北村 友一嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 岡田牧場 B498＋ 61：00．22 15．5�
44 エイシンパルサー 牡3鹿 57 松岡 正海�栄進堂 田中 剛 浦河 多田 善弘 504－ 61：00．41� 44．0	
56 レ イ ア ポ ポ 牝3鹿 55 丹内 祐次 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 青木 孝文 日高 槇本牧場 468＋ 41：00．71� 4．8

11 ニッシンゲッポ 牝3黒鹿55 佐々木大輔藤沼 利夫氏 金成 貴史 平取 高橋 啓 432＋ 4 〃 アタマ 54．4�
79 テーオーテバルディ 牝3栗 55

52 ▲和田 陽希小笹 公也氏 藤野 健太 日高 ヤナガワ牧場 442－ 41：00．8� 39．8�
33 メイショウルーチェ 牝3黒鹿 55

54 ☆松本 大輝松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 斉藤英牧場 448－ 8 〃 ハナ 157．6

55 グルナルーフス 牡3鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太ディアレストクラブ� 中川 公成 浦河 ディアレスト
クラブ 492－ 2 〃 ハナ 10．2�

710 サラサエンペラー 牡3鹿 57
54 ▲舟山 瑠泉横井 良明氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 B472＋ 2 〃 ハナ 46．8�

68 サヨノミッキー 牡3鹿 57
54 ▲柴田裕一郎吉岡 泰治氏 羽月 友彦 新冠 村上 雅規 460± 01：01．01 162．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 41，195，000円 複勝： 66，791，300円 枠連： 8，590，500円
馬連： 38，536，300円 馬単： 24，372，000円 ワイド： 51，478，000円
3連複： 78，556，300円 3連単： 95，811，300円 計： 405，330，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 620円 複 勝 � 140円 � 110円 � 230円 枠 連（8－8） 370円

馬 連 �� 410円 馬 単 �� 1，150円

ワ イ ド �� 180円 �� 1，080円 �� 430円

3 連 複 ��� 1，720円 3 連 単 ��� 9，410円

票 数

単勝票数 計 411950 的中 � 52521（3番人気）
複勝票数 計 667913 的中 � 79244（2番人気）� 349273（1番人気）� 34312（5番人気）
枠連票数 計 85905 的中 （8－8） 17675（2番人気）
馬連票数 計 385363 的中 �� 71471（1番人気）
馬単票数 計 243720 的中 �� 15827（3番人気）
ワイド票数 計 514780 的中 �� 93080（1番人気）�� 9841（13番人気）�� 27492（4番人気）
3連複票数 計 785563 的中 ��� 34152（4番人気）
3連単票数 計 958113 的中 ��� 7379（23番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．3―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．4―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．7
3 11，12（2，6）7－4（3，5，10）9，8，1 4 ・（11，12）－（2，6）7－（4，5，10）－3（9，8）1

勝馬の
紹 介

ショウナンラリー �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2024．7．21 福島10着

2022．4．12生 牡3鹿 母 ショウナンライム 母母 ショウナンサリーレ 12戦1勝 賞金 18，350，000円
〔発走状況〕 カーヌスティ号は、枠入り不良。発走時刻4分遅延。
〔調教再審査〕 カーヌスティ号は、発走調教再審査。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 ブラックエンパイア号・メイショウユウモウ号

第１回 函館競馬 第９日



16099 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第3競走 ��1，800�3歳未勝利
発走10時50分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

44 コンドゥイア 牝3黒鹿 55
52 ▲鷲頭 虎太�髙昭牧場 井上 智史 浦河 高昭牧場 488＋ 61：47．3 3．1�

33 パーフェクトパール 牝3鹿 55 佐々木大輔 H.H．シェイク・ファハド 中内田充正 浦河 三嶋牧場 482＋ 61：47．51 4．4�
22 ウインキララ 牝3黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉�ウイン 鹿戸 雄一 新冠 コスモヴューファーム 442± 01：47．81� 15．2�
57 セ レ ニ テ ィ 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂村野 康司氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 380－ 41：48．01� 41．2�
56 ヤマニンパルフェ 牝3青鹿55 横山 武史土井 肇氏 辻 哲英 新冠 錦岡牧場 506＋ 41：48．1� 5．7	
69 セリオヴェローチェ 牡3栗 57 北村 友一 合同会社TO RACING 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 446－ 61：48．31 4．0

710 ファジーロップ 牝3鹿 55 �島 克駿 �社台レースホース吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 458＋161：48．61� 16．3�
812 レディオンステージ 牝3芦 55 荻野 琢真 �グリーンファーム西園 正都 千歳 社台ファーム B498± 01：48．81� 55．5�
45 ウィットビーアビー 牡3鹿 57 古川 吉洋 �サンデーレーシング 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム 480－ 81：49．12 55．2

68 ヴァルチャースター 牡3鹿 57 武 豊 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 440－ 81：49．3� 10．8�
813 キタノアンシェル 牝3黒鹿55 原田 和真北所 直人氏 蛯名 利弘 新冠 新冠伊藤牧場 B422＋ 6 〃 クビ 171．4�
11 メ ム エ ク ラ 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎 �Gリビエール・
レーシング 高木 登 浦河 ディアレスト

クラブ B482－ 21：50．68 258．1�
（12頭）

711 デルマケセラセラ 牝3黒鹿55 横山 和生浅沼 廣幸氏 小野 次郎 千歳 社台ファーム 430－ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 46，016，100円 複勝： 56，322，300円 枠連： 9，183，300円
馬連： 48，520，600円 馬単： 20，905，800円 ワイド： 53，864，200円
3連複： 84，668，500円 3連単： 88，646，700円 計： 408，127，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 130円 � 150円 � 300円 枠 連（3－4） 690円

馬 連 �� 630円 馬 単 �� 1，070円

ワ イ ド �� 250円 �� 580円 �� 790円

3 連 複 ��� 1，740円 3 連 単 ��� 6，910円

票 数

単勝票数 差引計 460161（返還計 2721） 的中 � 115289（1番人気）
複勝票数 差引計 563223（返還計 3695） 的中 � 140131（1番人気）� 103910（2番人気）� 34294（6番人気）
枠連票数 差引計 91833（返還計 114） 的中 （3－4） 10276（2番人気）
馬連票数 差引計 485206（返還計 15042） 的中 �� 59541（1番人気）
馬単票数 差引計 209058（返還計 5155） 的中 �� 14609（1番人気）
ワイド票数 差引計 538642（返還計 15532） 的中 �� 62213（1番人気）�� 22293（7番人気）�� 15873（12番人気）
3連複票数 差引計 846685（返還計 56554） 的中 ��� 36449（4番人気）
3連単票数 差引計 886467（返還計 54134） 的中 ��� 9298（12番人気）

ハロンタイム 12．3―11．3―12．0―12．3―12．0―11．8―11．8―12．1―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．6―35．6―47．9―59．9―1：11．7―1：23．5―1：35．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．6
1
3
・（6，12）4－9，3，10，2（8，13）（5，7）－1・（6，12）（4，9）（3，8）（2，10）13，7－5－1

2
4
6，12，4，9（3，10，8）（2，13）7，5－1
6，12（4，9）3（2，10，8）（7，13）－5＝1

勝馬の
紹 介

コンドゥイア �
�
父 フォーウィールドライブ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．12．22 京都11着

2022．4．16生 牝3黒鹿 母 ボ リ ー ド 母母 ヴィクトリアズワイルドキャット 9戦1勝 賞金 13，120，000円
〔競走除外〕 デルマケセラセラ号は、疾病〔右後肢挫創〕のため装鞍所で競走除外。
〔3走成績による出走制限〕 メムエクラ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月12日まで平地競走に出走できない。

16100 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第4競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走11時25分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ララエキリーブル 牡3栗 57 古川 吉洋フジイ興産� 坂口 智康 新冠 佐藤牧場 436＋ 21：47．6 3．5�
（法942）

34 エポカリーナ 牡3黒鹿 57
54 ▲古川 奈穂山口 敦広氏 土田 稔 新冠 有限会社 大

作ステーブル 456± 01：48．13 4．9�
46 ジーティートゥルー 牡3黒鹿57 黛 弘人田畑 利彦氏 田島 俊明 千歳 社台ファーム 448－ 2 〃 ハナ 28．9�
813 メイショウナナコ 牝3鹿 55 丹内 祐次松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 本巣 敦 468－ 2 〃 クビ 17．1�
33 タイセイバンクール 牡3栗 57 �島 克駿田中 成奉氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 450－ 61：48．63 12．4�
57 ヒサエノオモカゲ 牝3鹿 55 横山 武史渡邊 英俊氏 千葉 直人 日高 千葉飯田牧場 480＋ 61：48．81 4．4	
22 リュウジンオー 牡3青鹿57 武 豊甘糟 麗子氏 野中 賢二 浦河 三嶋牧場 464± 0 〃 アタマ 4．9

69 � トーセンディーン 牡3栗 57 原田 和真島川 �哉氏 池上 昌和 愛 Mr Takaya

Shimakawa 486－ 21：49．01	 25．4�
610 アイビーガオー 牡3鹿 57 斎藤 新石坂茂ラボ� 青木 孝文 浦河 上村 勇人 432－ 71：49．21	 118．8

712 オドラニャソンソン 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉小田切有一氏 東田 明士 浦河 木村牧場 460＋ 81：49．3クビ 95．0�
58 サーフギャラクシー 牡3黒鹿 57

54 ▲柴田裕一郎 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 松山 将樹 新ひだか 岡田スタツド 454－101：49．83 168．7�

814 ホウオウチェスター 牡3鹿 57 横山 和生小笹 芳央氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 456± 01：51．18 12．3�
45 フランクテソーロ 牡3栗 57 佐々木大輔了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新冠 村上 欽哉 472－121：51．21 64．6�
711 レーヌドフルール 牝3鹿 55

52 ▲和田 陽希 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 466－ 41：58．4大差 140．5�
（14頭）

売 得 金
単勝： 46，871，500円 複勝： 62，321，500円 枠連： 9，430，400円
馬連： 52，252，200円 馬単： 22，974，500円 ワイド： 63，868，600円
3連複： 101，469，600円 3連単： 93，603，300円 計： 452，791，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 160円 � 190円 � 330円 枠 連（1－3） 610円

馬 連 �� 740円 馬 単 �� 1，430円

ワ イ ド �� 400円 �� 1，050円 �� 970円

3 連 複 ��� 3，070円 3 連 単 ��� 13，660円

票 数

単勝票数 計 468715 的中 � 104390（1番人気）
複勝票数 計 623215 的中 � 112785（1番人気）� 91797（4番人気）� 39965（6番人気）
枠連票数 計 94304 的中 （1－3） 11980（1番人気）
馬連票数 計 522522 的中 �� 54608（1番人気）
馬単票数 計 229745 的中 �� 11992（1番人気）
ワイド票数 計 638686 的中 �� 44865（1番人気）�� 14821（13番人気）�� 16268（11番人気）
3連複票数 計1014696 的中 ��� 24722（6番人気）
3連単票数 計 936033 的中 ��� 4967（27番人気）

ハロンタイム 7．2―11．3―11．9―12．8―12．9―12．7―12．6―13．1―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．5―30．4―43．2―56．1―1：08．8―1：21．4―1：34．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．5―3F38．8
1
3
7，9，13（3，11，14）（1，5，12）10，2（4，8）6・（7，13，2）9，3，8（1，14，4）（6，12）10，5－11

2
4
7，9，13，3（11，14）1（5，12）（10，2）4（6，8）・（7，13，2）－9（3，1）－（6，4）8（12，10）14－5＝11

勝馬の
紹 介

ララエキリーブル �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 Hard Spun デビュー 2024．12．8 中京10着

2022．4．1生 牡3栗 母 エイシンピカデリー 母母 Lady’s Laughter 5戦1勝 賞金 9，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 レーヌドフルール号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月12日まで平地競

走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 アイビーガオー号・ホウオウチェスター号・レーヌドフルール号は、「3走成績による出走制限」のため、

2025年9月12日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ウェカピポ号



16101 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第5競走 ��1，800�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

33 マ ル ガ 牝2白 55 武 豊金子真人ホール
ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 470 ―1：48．1レコード 1．1�

77 サントルドパリ 牡2芦 55 �島 克駿吉田 晴哉氏 小林 真也 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 498 ―1：48．63 10．0�

11 ヴィラジョヴィス 牝2鹿 55 北村 友一ライオンレースホース� 小栗 実 洞�湖 レイクヴィラファーム 474 ―1：48．81 5．9�
55 ワンダーディーン 牡2黒鹿 55

52 ▲柴田裕一郎山本 能成氏 高柳 大輔 浦河 高昭牧場 450 ―1：49．22� 64．3�
22 カ レ ッ ク ス 牡2鹿 55 原田 和真島川 �哉氏 佐藤 吉勝 日高 合同会社 ア

シュリンジャパン 496 ―1：50．15 86．4	
44 シルバーレシオ 牡2鹿 55 佐々木大輔 
サンデーレーシング 野中 賢二 安平 ノーザンファーム 514 ―1：50．63 20．0�
66 アイムスティルミー �2黒鹿55 嶋田 純次
ミルファーム 手塚 貴久 浦河 ミルファーム 434 ―1：50．8	 57．7�

（7頭）

売 得 金
単勝： 73，400，000円 複勝： 94，658，300円 枠連： 発売なし
馬連： 37，932，400円 馬単： 38，404，600円 ワイド： 31，319，900円
3連複： 54，374，900円 3連単： 188，094，400円 計： 518，184，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 110円 複 勝 � 100円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 410円 馬 単 �� 470円

ワ イ ド �� 150円 �� 110円 �� 220円

3 連 複 ��� 230円 3 連 単 ��� 710円

票 数

単勝票数 計 734000 的中 � 521934（1番人気）
複勝票数 計 946583 的中 � 803629（1番人気）� 45456（3番人気）
馬連票数 計 379324 的中 �� 71598（2番人気）
馬単票数 計 384046 的中 �� 61005（2番人気）
ワイド票数 計 313199 的中 �� 46344（2番人気）�� 107703（1番人気）�� 24416（4番人気）
3連複票数 計 543749 的中 ��� 175908（1番人気）
3連単票数 計1880944 的中 ��� 189868（2番人気）

ハロンタイム 12．8―11．9―12．0―11．9―11．8―12．0―11．7―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．8―24．7―36．7―48．6―1：00．4―1：12．4―1：24．1―1：36．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．7
1
3
3，6（1，2，4）＝7－5
3（6，4）1（2，7）－5

2
4
3，6，1，4，2＝7－5・（3，7）（1，6，4）2，5

勝馬の
紹 介

マ ル ガ 

�
父 モ ー リ ス 


�
母父 キングカメハメハ 初出走

2023．2．9生 牝2白 母 ブ チ コ 母母 シラユキヒメ 1戦1勝 賞金 7，500，000円

16102 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第6競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

12 レッドヴァリアート 牡3鹿 57 横山 武史 �東京ホースレーシング 加藤 公太 千歳 社台ファーム 452－ 22：39．9 12．9�
23 ジーティートシオー 牡3青 57 北村 友一田畑 利彦氏 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 460＋102：40．64 14．1�
611 ヤマニンヒストリア 牡3黒鹿57 �島 克駿土井 肇氏 中村 直也 新冠 錦岡牧場 B456－ 2 〃 ハナ 4．6�
24 エコログロス 牡3鹿 57 嶋田 純次原村 正紀氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 428＋ 8 〃 アタマ 58．9�
714 ブライトメール 牡3青鹿57 吉田 隼人迫田三果子氏 伊藤 大士 新ひだか チャンピオンズファーム 444＋ 4 〃 クビ 10．7�
713 ウィスパーボイス 牡3鹿 57 黛 弘人ディアレスト 千田 輝彦 浦河 小島牧場 482－ 42：40．81� 151．4	
510	 ジャックオダモ 牡3鹿 57 斎藤 新藤田 晋氏 矢作 芳人 愛 Mr R.

Mcdonald 502－ 82：40．9
 20．9

59 キングズトゥルー 牡3黒鹿57 古川 吉洋 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 大竹 正博 新ひだか 岡田スタツド 450＋ 42：41．11� 24．7�
35 エバーグリーン 牡3栗 57

54 ▲古川 奈穂石川 秀守氏 青木 孝文 新ひだか 白井 吉美 420－ 6 〃 クビ 239．9�
48 ラッキーロジータ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒芹澤 精一氏 相沢 郁 浦河 谷川牧場 470＋ 22：41．2
 12．0

47 グラツィオーソ 牝3栗 55 松岡 正海 Grande Racing� 田中 剛 浦河 グランデファーム 470＋ 62：41．3
 18．7�
815 ウインイルネージュ 牝3芦 55 丹内 祐次�ウイン 和田正一郎 新冠 コスモヴューファーム 432± 02：41．72
 35．7�
612 キ ロ ノ ヴ ァ 牡3鹿 57 横山 和生金子真人ホール

ディングス� 萩原 清 千歳 社台ファーム 432－ 2 〃 クビ 6．9�
36 ドラギニャン 牡3鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉加藤 誠氏 河嶋 宏樹 新冠 ハクレイファーム 412＋ 42：42．23 8．3�
11 バ ル デ ラ マ 牡3黒鹿57 藤岡 佑介江馬 由将氏 辻野 泰之 浦河 三嶋牧場 456＋ 22：42．94 5．3�
816 アレグリーニ 牡3鹿 57 佐々木大輔 �サンデーレーシング 牧浦 充徳 安平 ノーザンファーム 458± 02：49．2大差 15．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，094，200円 複勝： 54，175，700円 枠連： 12，813，700円
馬連： 48，010，900円 馬単： 18，523，100円 ワイド： 63，830，000円
3連複： 112，205，300円 3連単： 81，305，900円 計： 430，958，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，290円 複 勝 � 410円 � 400円 � 180円 枠 連（1－2） 1，820円

馬 連 �� 7，110円 馬 単 �� 15，800円

ワ イ ド �� 2，320円 �� 1，160円 �� 1，170円

3 連 複 ��� 12，460円 3 連 単 ��� 97，910円

票 数

単勝票数 計 400942 的中 � 24759（7番人気）
複勝票数 計 541757 的中 � 30270（7番人気）� 31104（6番人気）� 96434（1番人気）
枠連票数 計 128137 的中 （1－2） 5448（7番人気）
馬連票数 計 480109 的中 �� 5227（33番人気）
馬単票数 計 185231 的中 �� 879（74番人気）
ワイド票数 計 638300 的中 �� 6918（31番人気）�� 14355（9番人気）�� 14228（10番人気）
3連複票数 計1122053 的中 ��� 6753（38番人気）
3連単票数 計 813059 的中 ��� 602（344番人気）

ハロンタイム 12．8―12．0―12．6―12．7―13．0―13．1―12．0―12．0―12．0―11．7―11．5―12．1―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．8―24．8―37．4―50．1―1：03．1―1：16．2―1：28．2―1：40．2―1：52．2―2：03．9―2：15．4―2：27．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F47．7―3F36．0
1
�
7－14，2（3，11，16，8）（10，1）4（5，6）（13，15）9，12・（7，2）（14，8，11）（3，10，1）4（13，16，6，12）5，15，9

2
�
・（7，8）2，14（11，16）3（10，1）（4，6）5（13，15）9，12・（7，2）－（14，11）（3，8，10）4，1（13，12）（5，6，15）9－16

勝馬の
紹 介

レッドヴァリアート �
�
父 ルーラーシップ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．9．8 中京5着

2022．3．12生 牡3鹿 母 ガールズバンド 母母 エレクトラレーン 11戦1勝 賞金 10，220，000円
〔制裁〕 ジャックオダモ号の騎手斎藤新は、1周目3コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：6番・5番・4番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 アレグリーニ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月12日まで平地競走に

出走できない。



16103 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 リアルクィーン 牝3鹿 53 佐々木大輔小谷野次郎氏 石坂 公一 日高 浜本牧場 456＋ 41：46．4 8．4�
55 タマモジャスミン 牝3鹿 53 武 豊タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 506＋121：46．61 2．0�
77 タイヨウフレア 牝3栗 53 吉田 隼人小林 善一氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 496＋ 21：46．7� 30．5�
11 � シンボリノエル 牝4鹿 56 横山 和生谷口 祐人氏 土田 稔 日高 シンボリ牧場 502± 0 〃 クビ 18．7�
89 リュミナーズ 牝3栗 53 松岡 正海�下河辺牧場 堀内 岳志 日高 下河辺牧場 450＋ 61：47．01� 16．5	
22 レーヴドレフォン 牝4栗 56

53 ▲古川 奈穂 �シルクレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 478－101：47．1� 3．1

78 アステロイドメア 牝5鹿 56

53 ▲和田 陽希 �スマイルファーム 武市 康男 日高 スマイルファーム 506＋ 61：47．31	 21．8�
810 コムルヴァン 牝4黒鹿56 斎藤 新街風 �雄氏 藤岡 健一 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 474± 01：47．93� 62．5

66 タマモネモフィラ 牝5鹿 56 古川 吉洋タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 466± 01：48．22 199．6�
33 スウィートリワード 牝4鹿 56

53 ▲柴田裕一郎 SSレーシング 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 460± 01：48．62� 8．2�
（10頭）

売 得 金
単勝： 43，205，900円 複勝： 39，065，700円 枠連： 6，105，800円
馬連： 36，698，800円 馬単： 22，914，900円 ワイド： 45，688，800円
3連複： 64，638，100円 3連単： 97，681，100円 計： 355，999，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 840円 複 勝 � 230円 � 130円 � 480円 枠 連（4－5） 1，010円

馬 連 �� 990円 馬 単 �� 3，040円

ワ イ ド �� 380円 �� 1，620円 �� 940円

3 連 複 ��� 5，700円 3 連 単 ��� 34，460円

票 数

単勝票数 計 432059 的中 � 40697（4番人気）
複勝票数 計 390657 的中 � 38442（3番人気）� 113817（1番人気）� 14573（8番人気）
枠連票数 計 61058 的中 （4－5） 4666（3番人気）
馬連票数 計 366988 的中 �� 28506（3番人気）
馬単票数 計 229149 的中 �� 5640（10番人気）
ワイド票数 計 456888 的中 �� 34122（3番人気）�� 6743（21番人気）�� 12019（12番人気）
3連複票数 計 646381 的中 ��� 8504（23番人気）
3連単票数 計 976811 的中 ��� 2055（117番人気）

ハロンタイム 7．1―11．2―12．1―12．8―12．7―12．5―12．6―12．6―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．3―30．4―43．2―55．9―1：08．4―1：21．0―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F38．0
1
3

・（10，9）5－4（3，6）（1，7）2－8・（10，9）5（3，4，1）7，6（2，8）
2
4

・（10，9）5－4，3，6，1，7，2，8・（10，9，5）（7，4，1）－（3，2）8，6
勝馬の
紹 介

リアルクィーン �
�
父 リアルスティール �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2024．11．9 京都9着

2022．4．2生 牝3鹿 母 ジェイケイオジョウ 母母 ツルマルオジョウ 7戦2勝 賞金 17，200，000円

16104 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第8競走 ��
��2，400�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

810 ファイアトリック 牡3青鹿55 佐々木大輔窪田 芳郎氏 伊坂 重信 日高 天羽 禮治 446＋ 42：34．7 3．0�
811 リエータメンテ 牝4芦 56 北村 友一 �サンデーレーシング 佐藤 悠太 安平 ノーザンファーム 490＋22 〃 クビ 116．5�
33 � アークドール 牡4鹿 58 武 豊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 愛 Keiffers

Co Ltd 450－ 62：34．9	 3．0�
66 シーリュウシー 牡4黒鹿58 
島 克駿一村 哲也氏 岡田 稲男 新冠 小泉牧場 500－ 82：35．0� 17．1�
79 リアンクトワ 牝4鹿 56

53 ▲柴田裕一郎 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 辻野 泰之 浦河 宮内牧場 452＋162：36．27 16．3	

44 ビッグベルーガ 牡5芦 58 松岡 正海谷掛 龍夫氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 470－ 62：36．3	 17．7

11 ポップスター �4青鹿58 斎藤 新久松 朋史氏 南田美知雄 新ひだか 斉藤スタッド 496－ 62：36．4クビ 16．3�
78 コンテナライン 牝3黒鹿 53

50 ★小林 美駒住谷 孝一氏 高柳 大輔 洞
湖 レイクヴィラファーム 474－ 22：36．72 39．3�
67 ド ー ギ ッ ド 牝3栗 53 吉田 隼人�G1レーシング 矢作 芳人 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 464＋ 62：37．02 3．5

55 スペシャリスト 牝5栗 56

53 ▲舟山 瑠泉下河辺隆行氏 高橋 文雅 日高 下河辺牧場 482－ 42：37．74 204．9�
22 フロンタルジェダイ 牡6栗 58 丹内 祐次髙橋 正雄氏 高橋 義忠 千歳 社台ファーム B534＋122：38．97 28．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 48，276，900円 複勝： 37，102，400円 枠連： 7，546，600円
馬連： 40，729，700円 馬単： 19，490，200円 ワイド： 44，570，000円
3連複： 71，678，500円 3連単： 84，815，700円 計： 354，210，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 160円 � 1，080円 � 140円 枠 連（8－8） 7，440円

馬 連 �� 10，580円 馬 単 �� 16，380円

ワ イ ド �� 3，280円 �� 250円 �� 3，910円

3 連 複 ��� 9，380円 3 連 単 ��� 48，840円

票 数

単勝票数 計 482769 的中 � 124650（2番人気）
複勝票数 計 371024 的中 � 68339（2番人気）� 5629（10番人気）� 85504（1番人気）
枠連票数 計 75466 的中 （8－8） 786（18番人気）
馬連票数 計 407297 的中 �� 2982（27番人気）
馬単票数 計 194902 的中 �� 892（47番人気）
ワイド票数 計 445700 的中 �� 3083（32番人気）�� 56867（1番人気）�� 2577（33番人気）
3連複票数 計 716785 的中 ��� 5726（32番人気）
3連単票数 計 848157 的中 ��� 1259（160番人気）

ハロンタイム 13．5―12．0―12．7―13．0―12．9―13．5―12．7―13．0―12．7―12．6―12．9―13．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．5―25．5―38．2―51．2―1：04．1―1：17．6―1：30．3―1：43．3―1：56．0―2：08．6―2：21．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→
→�」 上り4F51．4―3F38．7
1
�
11，7（5，8）（2，9，10，3）6，4－1・（3，11，6）（5，7，10）（9，8）（2，4）1

2
�

・（11，7，3）（5，8）（2，9，10）6，4－1・（3，11）－（6，10）－7（5，9）8，4－（2，1）
勝馬の
紹 介

ファイアトリック �
�
父 タリスマニック �

�
母父 トーセンホマレボシ デビュー 2024．7．6 函館9着

2022．4．22生 牡3青鹿 母 ドラゴンホマレ 母母 プラチナチャリス 10戦2勝 賞金 19，600，000円
〔制裁〕 ビッグベルーガ号の騎手松岡正海は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金50，000円。



16105 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第9競走 ��
��2，000�

ほ く と

北 斗 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

810 バ ル テ ィ カ 牡3鹿 55 北村 友一吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 448－ 61：59．8 47．2�
78 アルマデオロ 牡3鹿 55 武 豊 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 清水 久詞 日高 ヤナガワ牧場 496－ 22：00．01 3．7�
11 マイネルゼウス 牡3鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 奥村 武 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 414＋ 4 〃 クビ 4．2�

66 マイバラード 牡5鹿 58 斎藤 新 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ
アーム 476± 02：00．1� 79．8�

79 ストラニエーロ 牝3黒鹿53 横山 武史�ノースヒルズ 尾関 知人 新冠 株式会社
ノースヒルズ 448＋ 6 〃 ハナ 12．7	

33 ダノンジャイアン 牡3鹿 55 	島 克駿�ダノックス 茶木 太樹 千歳 社台ファーム 438－ 82：00．41� 17．4

44 ウインデイジー 牝4黒鹿56 横山 和生�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 458＋ 22：00．5
 9．0�
811� ネ イ サ ン 牡4黒鹿58 原田 和真Mr．ホース 粕谷 昌央 日高 有限会社 エ

スティファーム 474± 02：00．71� 354．8�
67 � タ ル タ ロ ス 牡4黒鹿58 黛 弘人村木 慎吾氏 天間 昭一 浦河 林 孝輝 458－ 22：00．91� 84．1

22 サンウリエル 牡4黒鹿58 浜中 俊 �加藤ステーブル 宮本 博 日高 株式会社

ケイズ 480－ 62：01．32� 10．5�
55 アオイタケル 牡3鹿 55 藤岡 佑介新谷 正子氏 四位 洋文 浦河 中村 雅明 484± 02：02．15 2．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 62，098，100円 複勝： 58，689，100円 枠連： 9，632，100円
馬連： 59，895，100円 馬単： 27，856，000円 ワイド： 64，367，800円
3連複： 109，351，400円 3連単： 133，558，700円 計： 525，448，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，720円 複 勝 � 730円 � 160円 � 160円 枠 連（7－8） 3，900円

馬 連 �� 9，760円 馬 単 �� 29，800円

ワ イ ド �� 2，470円 �� 2，450円 �� 350円

3 連 複 ��� 10，880円 3 連 単 ��� 144，300円

票 数

単勝票数 計 620981 的中 � 10506（8番人気）
複勝票数 計 586891 的中 � 14252（9番人気）� 107302（3番人気）� 113638（2番人気）
枠連票数 計 96321 的中 （7－8） 1910（14番人気）
馬連票数 計 598951 的中 �� 4756（25番人気）
馬単票数 計 278560 的中 �� 701（56番人気）
ワイド票数 計 643678 的中 �� 6242（27番人気）�� 6280（25番人気）�� 52920（3番人気）
3連複票数 計1093514 的中 ��� 7537（40番人気）
3連単票数 計1335587 的中 ��� 671（327番人気）

ハロンタイム 13．0―11．3―11．4―12．1―12．8―12．3―12．1―11．5―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
13．0―24．3―35．7―47．8―1：00．6―1：12．9―1：25．0―1：36．5―1：48．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F34．8
1
3
9，10－5，1，8－11－（6，7）－2，4－3
9（10，4）1（5，8）11（7，2）6，3

2
4
9－10－5，1，8－（11，7）6，2，4－3・（9，10）（1，4，8）5，11（6，7，2）3

勝馬の
紹 介

バ ル テ ィ カ �
�
父 ルーラーシップ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．8．11 中京5着

2022．4．17生 牡3鹿 母 プラトリーナ 母母 フラニーフロイド 8戦2勝 賞金 21，543，000円

16106 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第10競走 ��
��1，200�H T B 杯

発走14時50分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

北海道テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

55 カルプスペルシュ 牝3鹿 53 横山 武史村尾 賢二氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 470＋ 61：07．2 3．0�
33 エヴァンスウィート 牝4栗 56 �島 克駿佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 456－ 41：07．73 8．6�
811 モジャーリオ 牡3青鹿55 斎藤 新MOJA 斎藤 誠 新冠 錦岡牧場 464＋ 21：07．8	 9．2�
11 アスクドリームモア 牡5鹿 58 舟山 瑠泉廣崎利洋HD� 藤原 英昭 日高 天羽牧場 534＋101：07．9
 65．7�
66 タイキヴァンクール 牡4鹿 58 古川 吉洋�大樹ファーム 中尾 秀正 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 526± 01：08．0	 24．4	
44 ルージュスエルテ 牝4黒鹿56 池添 謙一 �東京ホースレーシング 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 474＋121：08．31
 5．8

67 スーパーマン 牡5青鹿58 松本 大輝小菅 誠氏 岩戸 孝樹 浦河 丸村村下

ファーム 490± 01：08．51	 62．1�
79 ニタモノドウシ 牡3鹿 55 北村 友一嶋田 賢氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 468± 01：08．71	 4．8�
22 ファイツオン 牡4鹿 58 藤岡 佑介前田 幸治氏 藤岡 健一 新ひだか 村上牧場 B512± 01：08．9
 6．4

810� イグニション 牡5栗 58 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 畑端 省吾 新ひだか 岡田スタツド B464－ 21：09．64 11．1�
78 � シックザイン 牡6栗 58 嶋田 純次ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ B484＋ 61：09．7クビ 261．3�
（11頭）

売 得 金
単勝： 75，004，900円 複勝： 83，744，000円 枠連： 13，630，300円
馬連： 97，523，600円 馬単： 35，413，500円 ワイド： 94，553，900円
3連複： 172，964，300円 3連単： 173，878，300円 計： 746，712，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 160円 � 220円 � 240円 枠 連（3－5） 1，510円

馬 連 �� 1，480円 馬 単 �� 2，170円

ワ イ ド �� 540円 �� 580円 �� 950円

3 連 複 ��� 3，800円 3 連 単 ��� 14，120円

票 数

単勝票数 計 750049 的中 � 197120（1番人気）
複勝票数 計 837440 的中 � 164914（2番人気）� 93268（5番人気）� 82179（6番人気）
枠連票数 計 136303 的中 （3－5） 6973（6番人気）
馬連票数 計 975236 的中 �� 50733（4番人気）
馬単票数 計 354135 的中 �� 12202（5番人気）
ワイド票数 計 945539 的中 �� 45691（4番人気）�� 42372（6番人気）�� 24453（17番人気）
3連複票数 計1729643 的中 ��� 34054（12番人気）
3連単票数 計1738783 的中 ��� 8923（37番人気）

ハロンタイム 11．9―10．3―10．7―11．0―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．2―32．9―43．9―55．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．0―3F34．3
3 ・（2，5）10，1（6，7）11（3，8）9＝4 4 ・（2，5）（1，10）（11，6）（3，7）（8，9）－4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

カルプスペルシュ �
�
父 シュヴァルグラン �

�
母父 ロードカナロア デビュー 2024．6．22 函館1着

2022．2．27生 牝3鹿 母 パ ロ ネ ラ 母母 モ シ ー ン 9戦3勝 賞金 45，228，000円
※シックザイン号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16107 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第11競走 ��
��1，800�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、3勝クラス、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、
牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

610 パ レ ハ 牝4青鹿56 �島 克駿中村 忠彦氏 新谷 功一 新冠 平山牧場 448＋ 81：46．3 6．9�
46 エ ラ ト ー 牝4鹿 56 横山 和生 �サンデーレーシング 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 498＋12 〃 アタマ 5．3�
712 テーオーダグラス 牡4鹿 58 佐々木大輔小笹 公也氏 須貝 尚介 日高 ヤナガワ牧場 484－ 4 〃 アタマ 10．0�
22 エゾダイモン 牡5黒鹿58 吉田 隼人藤田 晋氏 武 幸四郎 洞	湖 レイクヴィラファーム 482＋ 81：46．51 75．4�
69 ラファドゥラ 牝5黒鹿56 武 豊丸山 担氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 500－ 4 〃 クビ 3．9�
45 
 エ ー プ ラ ス 牝7青鹿56 斎藤 新�辻牧場 池上 昌和 浦河 辻 牧場 500＋161：46．6� 42．4	
814 ラーンザロープス 牝4黒鹿56 浜中 俊吉田 照哉氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 462＋ 61：46．81 3．6

58 パトリックハンサム 牡6青鹿58 松岡 正海宮崎 俊也氏 柄崎 将寿 浦河 辻 牧場 474＋ 4 〃 ハナ 172．8�
34 インスタキング �5栗 58 古川 吉洋嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 前谷 武志 510－24 〃 クビ 27．7�
813 ス ミ 牝6鹿 56 松本 大輝市川義美ホール

ディングス
 高橋 亮 新ひだか フジワラフアーム 494＋ 21：47．0
 24．5�
11 シ ョ ー モ ン �5鹿 58 北村 友一林 瑛子氏 東田 明士 安平 ノーザンファーム 482－161：47．53 47．6�
57 ダークエクリプス 牡6青鹿58 荻野 琢真矢野 秀春氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 486＋ 61：47．82 166．4�
711 チ ル カ ー ノ 牝4栗 56 横山 武史 �サンデーレーシング 高野 友和 安平 ノーザンファーム 474＋ 8 〃 アタマ 7．4�
33 ポッドボレット 牡6鹿 58 丹内 祐次小川眞査雄氏 辻野 泰之 千歳 社台ファーム 522± 01：48．75 77．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 112，943，500円 複勝： 131，175，800円 枠連： 40，232，700円
馬連： 213，647，500円 馬単： 71，160，200円 ワイド： 188，084，900円
3連複： 436，965，700円 3連単： 381，436，100円 計： 1，575，646，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 690円 複 勝 � 210円 � 210円 � 280円 枠 連（4－6） 780円

馬 連 �� 2，050円 馬 単 �� 4，830円

ワ イ ド �� 710円 �� 800円 �� 1，270円

3 連 複 ��� 6，100円 3 連 単 ��� 35，440円

票 数

単勝票数 計1129435 的中 � 130699（4番人気）
複勝票数 計1311758 的中 � 165670（4番人気）� 172237（3番人気）� 109893（6番人気）
枠連票数 計 402327 的中 （4－6） 39682（4番人気）
馬連票数 計2136475 的中 �� 80623（11番人気）
馬単票数 計 711602 的中 �� 11045（24番人気）
ワイド票数 計1880849 的中 �� 69032（10番人気）�� 60577（12番人気）�� 37121（17番人気）
3連複票数 計4369657 的中 ��� 53724（19番人気）
3連単票数 計3814361 的中 ��� 7803（122番人気）

ハロンタイム 12．4―11．1―11．8―11．9―11．8―11．8―11．9―11．8―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．5―35．3―47．2―59．0―1：10．8―1：22．7―1：34．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F35．5
1
3
14，6（12，13）5（10，9，11）2，7，8，4－1，3
14（6，13）（5，12）（10，9，11）（2，7）（4，8）1，3

2
4
14（6，13）－（5，12）11（10，9）－2，7，4，8，1，3・（14，6）13（5，12）（10，9，11）（2，7）（4，8）（3，1）

勝馬の
紹 介

パ レ ハ �
�
父 サトノクラウン �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．1．21 京都4着

2021．3．22生 牝4青鹿 母 アルマミーア 母母 ラ イ ヴ 12戦4勝 賞金 56，781，000円
〔制裁〕 パレハ号の騎手�島克駿は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金30，000円。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 アグラシアド号・カヨウネンカ号・サムハンター号・ソリダリティ号

16108 7月12日 晴 良 （2025年1函館）第9日 第12競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

79 ボ ル セ ー ナ 牝3黒鹿 53
50 ▲舟山 瑠泉フォレストレーシング 奥村 豊 苫小牧 アスラン 456＋ 2 58．7 2．1�

11 タ ミ ゼ 牝4黒鹿 56
53 ▲和田 陽希水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 486－ 4 59．12� 159．3�

55 キャンドルマス 牡4鹿 58 佐々木大輔ゴドルフィン 小崎 憲 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 486－ 6 〃 ハナ 21．7�

22 アースミューズ 牝3鹿 53 松岡 正海松山 増男氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 448＋ 2 59．42 15．9�
811� ナンヨークリスタル �5鹿 58 横山 和生中村 德也氏 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム B496＋ 4 〃 クビ 5．3�
812 ホーリーブライト 牝4鹿 56 丹内 祐次船越 伸也氏 竹内 正洋 平取 船越 伸也 470± 0 〃 ハナ 18．8�
56 メイショウハッブル 牡4鹿 58

55 ▲森田 誠也松本 好雄氏 石橋 守 様似 中脇 一幸 472－ 6 59．61 42．5	
33 � サンピアノソナタ 牝4鹿 56 横山 武史 
加藤ステーブル 小野 次郎 新ひだか 片山牧場 462＋ 4 〃 ハナ 37．1�
44 ア ス ゴ ッ ド 牡3栗 55

52 ▲古川 奈穂広尾レース
 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 492－ 8 59．7� 4．0�
68 ピクラリーダ 牝4黒鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太ディアレストクラブ
 清水 英克 新冠 武田牧場 B462－ 21：00．55 124．1

710 ナリノエンブレム 牝3鹿 53 	島 克駿成塚 清志氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 474± 01：01．03 13．2�
67 ジーティーエンジン 牡3芦 55

51 ★小林 美駒田畑 利彦氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B526＋141：03．1大差 24．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 77，882，900円 複勝： 75，068，300円 枠連： 18，245，800円
馬連： 99，214，000円 馬単： 45，902，100円 ワイド： 103，291，300円
3連複： 182，338，300円 3連単： 213，498，900円 計： 815，441，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 130円 � 1，760円 � 390円 枠 連（1－7） 10，150円

馬 連 �� 10，530円 馬 単 �� 10，700円

ワ イ ド �� 3，280円 �� 690円 �� 7，910円

3 連 複 ��� 27，160円 3 連 単 ��� 107，710円

票 数

単勝票数 計 778829 的中 � 292775（1番人気）
複勝票数 計 750683 的中 � 229619（1番人気）� 7492（11番人気）� 40224（6番人気）
枠連票数 計 182458 的中 （1－7） 1393（20番人気）
馬連票数 計 992140 的中 �� 7299（28番人気）
馬単票数 計 459021 的中 �� 3215（35番人気）
ワイド票数 計1032913 的中 �� 7907（31番人気）�� 41148（6番人気）�� 3234（50番人気）
3連複票数 計1823383 的中 ��� 5035（79番人気）
3連単票数 計2134989 的中 ��� 1437（305番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．3―12．2―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．0―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F36．0
3 ・（1，9）10，8（2，5）－3，12，4（6，11）＝7 4 ・（1，9）10（8，2，5）－（3，12）（4，11）6＝7

勝馬の
紹 介

ボ ル セ ー ナ �
�
父 イスラボニータ �

�
母父 Harlan’s Holiday デビュー 2025．1．26 小倉7着

2022．4．29生 牝3黒鹿 母 フーイズフー 母母 Guess Who 4戦2勝 賞金 14，800，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ジーティーエンジン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月12日まで平地競

走に出走できない。



（2025年1函館）第9日 7月12日（土曜日） 晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 144頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

198，450，000円
6，040，000円
35，260，000円
1，220，000円
25，390，000円
76，395，000円
3，960，000円
1，382，400円

勝馬投票券売得金
711，646，300円
861，170，200円
144，630，300円
824，342，400円
377，213，500円
873，197，500円
1，588，280，500円
1，763，483，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，143，964，300円

総入場人員 6，998名 （有料入場人員 6，599名）
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